

2026/2/2 上午 12:40:32

蛇麼攏賀 普林斯頓中文學校 新年聯歡會

#

普林斯頓中文學校

活動時間：2025-02-09

普林斯頓中文學校2月9日舉辦新年聯歡會，紐約華僑文教中心副主任王鈺淇，全美臺灣同鄉會紐澤西分會會長蔡義郎，新澤西中文學校協會會長李珠瑛，普林斯頓中文學校臺灣華語文學習中心負責人謝嘉文，普林斯頓中文學校理事長陳怡君均出席同樂，FASCA普林斯頓分會也到場幫忙。

活動節目精彩熱鬧，慶祝會由高年級學生帶來氣勢磅礴的舞龍「蛇麼龍賀 灵蛇賀歲」及「瑞獅呈祥 蛇蛇順心」開場，並緊接著一連串精彩節目。有幼幼班小朋友帶來的舞蹈「有捨(蛇)必有得」，傳統班三年級和五年級學生，親自製作，操縱道具，以皮影戲講述年獸的故事，六年級傳統班學生與家長充滿活力的「搖勒蛇勒運動派對」，文化課舞蹈班學生的「金蛇扇舞」、跆拳道班級的「龍騰蛇躍 跆拳道」以及扯鈴班的「蛇來運轉」，四年級傳統班則搭配世界12強棒球錦標賽事主題曲〈就一起〉及舞蹈，並且在最後揮舞國旗，帶大家重溫Team Taiwan去年得到世界冠軍時的感人時刻。

普林斯頓中文學校校長陳彥文總結過去一年學校舉辦或參與的各項活動，提供孩子學習中文的機會、凝聚學校與家庭間的向心力，也以去年畢業生的分享，鼓勵同學不僅在這裡成長茁壯，長大後也能返校教學，回饋社區。

這次學校特別與TCML合作，集結實體與線上班的學生，與貴賓共唱〈月亮代表我的心〉，更推派8位學生擔任主持人的工作。謝嘉文表示，TCML課程除了語言課及平時的文化課程，我們也特地藉全校的新年活動，讓學生與其家人們感受到社區的向心力與活力。

表演後也舉辦感恩餐會，謝謝辛苦支持校務的行政人員與老師們的付出，不但贈送僑委會提供的「一元復始」小紅包，也準備許多禮品熱鬧抽獎，活動溫馨圓滿。

2026/2/2 上午 12:40:32

蛇麼攏賀 普林斯頓中文學校 新年聯歡會

#

普林斯頓中文學校

活動時間：2025-02-09



「皮影戲」年獸來了！！！

2026/2/2 上午 12:40:32

蛇麼攏賀 普林斯頓中文學校 新年聯歡會

#

普林斯頓中文學校

活動時間：2025-02-09



「就一起」重溫 Team Taiwan 贏得世界冠軍的感人時刻

2026/2/2 上午 12:40:32

蛇麼攏賀 普林斯頓中文學校 新年聯歡會

#

普林斯頓中文學校

活動時間：2025-02-09



「瑞獅呈祥，蛇蛇順心」舞獅表演



TCML 大合唱 〈月亮代表我的心〉